POROVNAVANI CISEL

1. Pomoci ciselné osy porovne] Cisla.

4000 5000 5800 5200 7400 7350
7000 3000 5100 5700 7050 7300

Pripomen si; Ze dvou ¢isel zndzornénych na ¢iselné ose je vetsi cislo znazornéno
vpravo od &isla mensiho.

2. Porovnej Gisla pomoci jejich zapisu.
"~ a) 2875 2987 Cislo 3 875 ma vice lisicl nez &islo 2 987.
Vé&tsi je to Gtyfciferné Cislo, kieré ma vice tisicq.
b) 5736 5824 Cisla5 736 a 5 924 maji stejny pocet tisicl, proto porovnavame
pocel stovek.
Vétsi cislo je to, ktere ma
c) 2768 2759 Cisla2 768 a 2 759 maji stejny pocet tisicl i ste]ny pocet
stovek. Proto porovnavame potel desiiek.
Vetsi cislo je to, které ma %
d) 6 456 6 455 Dana ¢isla maji stejny pocet tisicu, ste]ny pocet slovek | stejny
pocet desitek. Musime proto porovnat pocet jednotek.
VEts[ ¢islo je to. které ma
e) 4856 987 Ze dvou cisel je vétsi to Cislo, které ma vétsi pocet cislic
(je viceciferng).

3. Porovnej &isla.

3985 1462 7650 7691 2043 4048 956 1028
8142 8146 9207 9270 1111 9989 5500 6500

4. Seéti a soucty serad podle velikosti.

2000 + 700 +30 +5 3000+500+10+3 2000+5
7 000 + 300 +20 + 6 8000+ 300+70+4 2 000 + 50
< < - < <

8. Vyhledej v prehledu (str. 43) a porovnej, ktery ze dvou vybranych vynalezl vznikl dfive.
Ten, ktery je slarsi, pedtrhni.
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. Porovnej vyEky nékterych nasich hor a sefad je od nejvySai k nejnizsi.

poradi pofadi
Klinovec (Kru$né hory) 1244 m | Plechy (Sumava) 1370m |
Pradéd (Hruby Jesenik) 1492 m | Snézka (Krkonose) 1602m| |
Velka Deitna (Orlické hory) 1116 m |  Jestéd (Jostédsky hibet) 1 012 m| |
Lysa hora {Beskydy) 1324m | Smrk (Jizerské hory) 1024 m|[ |
Velky Javornik (Javorniky) 1071 m | Spicak (Sumava) 1199 m| |

Modeluj cisla pomocf karlicek a zapisuj podle vzoru:
2365=2-1000+3-100+6-10+5:1=2T+38+6D+5J

6 204 1820 5 791 3044 852 4 444 9 787
Zopakuj si nasobky &isel 2, 3, 4, 5, 6. 7. 8, 9.

Doplh tabulku.

Pozoruj: 100 +a znamena: K &islu 100 piicti Eislo a
(a postupné nahrazujeme ¢Cisly z prvniho fadku tabulky).

e 15 64 210 | 580 900 | 3000 1900
100+a | 107 | 115 ) ol
Doplti tabulku.

Pozoruj: 3-b znamena: Cislo 3 vynasob &islem b
{b postupné nahrazujeme cisly z prvniho fadku tabulky).

e o e T 10 | 80 | 25 | 100 | 200 | 250
3-b | 18 | 24 E

Vypocitej prameér d kruznice, jestlize znas polomér r.

-

5cm | 12em | 4dm ’ 60 mm 2m 24n15n4

r
d=2-r ‘

Tereza se narodila 7. cervence 1997, Eliska 7. listopadu 2001, Irena 30. kvétna 1991,
Martin 30. cervence 1994, Michal 15. fijna 1996.
Kda je nejstars(? Kdo je nejmladsi? Uved porfadi od nejstarsiho k nejmiladsimu.




